
Le décompte des levées chez l’adversaire
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Entame 10 T pour votre R  
Quel est votre plan de jeu pour battre le contrat ?
Décompte des levées certaines
E est sans doute doubleton T et donc N aussi. On a donc 2 T et un K à prendre mais E ne doit pas avoir grand-chose d’autre qu’un V ou deux s’il a celui de C il est probablement 3eme d’après les enchères. On peut donc songer à une promotion d’atout en donnant un troisième coup de T soit E surcoupera l’atout du déclarant soit il fera son valet. 

Toutefois si O rejoue T, sans autre précaution, le déclarant peut défausser son K du mort et ne perdra plus de K ; il faut donc tirer le K A avant de rejouer T 

Les quatre jeux :
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